
2.2 回解化

§lJ斜交産牌,

前田a L9高た麦漁1田懲代ぃぅ。 も興わ戦のように、間tf点心を質と
続軸ヒ́t2 ダ無計同 喧ヒ3こ とと́S.ヽ
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番号 氏名

特殊相対論 No.5 斜交座標

1。 前回のLorentz変摯を,w=a,β =¥,γ =7士万と

、(り|)=(_}γ   fγ)
となる.グラフ上にυ―″軸を直交座標にとり,y=:
Lorentz変 換の式 (1)において

(a)υ
′=0と おいて″′動の方程式を求め,χ

′
軸を書き込みなさい

〆=p_‐γ成ヽβγλ ば'β
'tア
与χ

(b)"′ =0と おいてυ
′
軸の方程式を求め,o′ 軸を書き込みなさい
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斜交軸の目盛 り

(a)斜交軸
"′

と双曲線ω
2_"2=_1の 交′点の座標と,

書き表しなさい.これが斜交軸χ′の 1である。

(1)

υ′軸,π′軸を書き入れよう。

原点から交点までの長さαrを βで

目橙いヽ 2.
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(b)斜交軸 tノ と双曲線υ
2_″2=+1の交点の座標と,原点から交点までの長さαrを βで

書き表しなさい。これが斜交軸υ
′の1である.
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3. 1/圭 ぅのときβ=0.5である.

(a)γ の値を求めなさい。

(b)αr= の値を求めなさい
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4。 斜交座標の目盛を書きこみなさい。ただし,各 目盛は,αr=7要幕 倍になっている。

5。 時空面積保存則 (特殊相対論 No.15。 参照)

(a)直交座標と斜交座標との交わる角度をθとすると,tall θ=β となる.cos θ,sin θをβ
を用いて表しなさい。
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C),9 ヽ

角χ〒舌-2θ で交わる平行四辺形の面積が1と なることを示
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(b)長さがα,=
しなさい。
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。わからなかつたこと。感想などを書きなさい。(自 由記載 )
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6。 今 日の講義でわかつたこと
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